
 

Notulen ALV Oudervereniging en bijeenkomst 
Ouderbetrokkenheid 

 
Datum  
Voorzitters 
Notulen 
Aanvang  
Locatie  

24-01-2024 
Judith van Thiel en Josha Froma 
Josha Froma 
19.15 uur – 21.30 uur 
Jozefschool 

 

 
1. Aanwezig: 

• Medezeggenschapsraad: Shaleni Sewrajsing (Ouder), Mandy van Dijk (Leerkracht), Fanou 
Brand (Leerkracht) en Josha Froma (Ouder); 

• Oudervereniging: Jacqueline Mulders en Kim Versluis; 

• Team Jozefschool: Judith van Thiel (directeur), Atie Kerkhoven (afwezig), Mieke Holscher, 
Anke Herber, Irene Strik, Astrid de Graaf, Esther Schaper, Nicole Mentink, Mandy van 
Dijk, Fanou Brand, Daniëlle Bolt, Daphne van Gelder, Katie Davies, Nynke van der Ploeg, 
Agnes Gootjes, Kylie den Broeder (afwezig), Karin van Wijk, Puck Herber, Yvonne 
Vermeren - van Klaveren (afwezig), Thamar Baars - van Duijn.  

• Vertegenwoordiging ouders:  
 

2. Doel van de avond: 
- Informeren over de activiteiten van de oudervereniging en de medezeggenschapsraad.  
- Vaststellen van het jaarverslag van schooljaar 2022-2023; 
- Uitleg en vaststellen van de begroting en daarmee de vrijwillige ouderbijdrage schooljaar 

2023-2024; 
- Thema’s bespreken die leven onder ouders en leerkrachten in de verbinding tussen thuis en 

de school. Om op deze wijze meer begrip en betrokkenheid te creëren over en weer.  
 

3. Even voorstellen 
Zie bijgevoegde presentatie. 

 
4. Uitleg activiteiten oudervereniging en MR 

Zie bijgevoegde presentatie.  
Zie voor meer informatie:  
Zie link 

 
5. Uitleg principe van de vrijwillige ouderbijdrage 

In de presentatie wordt een uitleg gegeven over de landelijke spelregels voor het vragen van 
een vrijwillige ouderbijdrage. Belangrijk is om hier te benadrukken dat het gaat om een 
vrijwillige bijdrage en dat het niet betalen van de bijdrage nooit voor uitsluiting van 
deelname aan activiteiten van leerlingen mag zorgen. 
Zie voor meer informatie:  
Zie link  

 
 
 
 

6. Vaststellen jaarverslag OV 2022-2023 
Om het afgelopen financiële schooljaar goed af te kunnen ronden verzoekt de OV de ALV, in 
deze samengesteld uit een representatieve vertegenwoordiging van diverse ouders om 



akkoord te gaan met de jaarrekening over het afgelopen schooljaar lopende van 31-7-2022 
t/m 31-7-2023. 
 
Er is over dit boekjaar een verlies van € 712,- door tegenvallende cateringkosten tijdens een 
evenement. Vanwege voldoende aanwezige reserves is besloten om dit bedrag ten laste te 
laten vallen aan het eigen vermogen. Het overige eigen vermogen is beschikbaar als reserve 
en kan gebruikt worden om specifieke faciliteiten aan te schaffen die liggen in het verlengde 
van de activiteiten van de OV. Dit echter pas na voorstel en akkoord door de ALV.          
 
De ALV keurt met deze toelichting en opmerkingen de jaarrekening goed. 

 
7. Vaststellen begroting en vrijwillige ouderbijdrage OV 2023-2024 

De oudergeleding van de MR heeft een instemmingsrecht bij de vaststelling van de hoogte 
en bestemming van de ouderbijdrage (WMS: artikel 13 lid 1c, g | WMS: artikel 14 lid 1a en 
2c). Dit instemmingsrecht geldt zowel bij het innen van de bijdrage door de school zelf als bij 
het innen door een ouderraad. De MR heeft besloten om over dit onderwerp de ALV van de 
oudervereniging te consulteren. 
 
Zoals in de presentatie op sheet 7 is weergegeven is de MR gevraagd om in te stemmen met 
het vastgestelde bedrag per kind voor het schooljaar 2023-2024. Om tot een goed oordeel te 
komen heeft de MR de OV verzocht om een begroting te laten zien waarin de verschillende 
kosten te herleiden zijn per kind. De begroting is toegevoegd in de presentatie op sheet 12 
en is nader toegelicht door de OV. De OV heeft ervoor gekozen om in tegenstelling tot de 
vergoeding voor IPC geen onderverdeling te maken in de kosten voor de onder-, midden- en 
bovenbouw. Alle kinderen doorlopen normaal gesproken het gehele schoolprogramma en 
zullen daarmee uiteindelijk ook meedelen in de in verhouding grote bijdrage voor het 
afscheid van groep 8.       
 
Eerder gevraagd IPC -uitjes bijdrage 
Judith geeft aan dat naast dit bedrag al eerder een bedrag is geïncasseerd voor de 
verschillende IPC- uitjes die worden georganiseerd vanuit de school. Deze kosten kunnen net 
als de kosten voor de OV niet worden betaald uit de standaard vergoeding die de school 
ontvangt vanuit het Rijk. De Jozefschool is echter van mening dat de activiteiten vanuit IPC 
een wezenlijk onderdeel uitmaken van de ontwikkeling van de kinderen. Vanuit de IPC-
uitstapjes is daarom al eerder een bijdrage gevraagd op basis van de groep waar de 
leerlingen in zitten.   

 
 

 
 
              Advies MR 

Vanuit haar rol als spreekbuis 
van de ouders is door ons de begroting beoordeeld op basis van de richtlijnen van de 
overheid. Daarnaast is een vergelijking gemaakt met het landelijk gemiddelde bedrag dat 
gevraagd wordt aan ouders op andere basisscholen in het land. Het landelijk gemiddelde ligt 
voor zover na te gaan rond de € 40,- per kind per jaar (Bron: oudersenonderwijs.nl). Vanwege 
de ligging van de school i.r.t. vervoer en de hoeveelheid activiteiten georganiseerd door de 
OV en de school (IPC) is door ons een bedrag van maximaal € 60,32 (€ 35,32 OV + € 25,- IPC) 
als redelijk beoordeeld. Van dit bedrag is door het grootste gedeelte van de ouders de IPC-
bijdrage als betaald.       
 

Indeling IPC Groep Kosten per kind 

Early years 1 en 2 € 25,- 

Milepost 1 3 en 4 € 25,- 

Milepost 2 5 en 6 € 25,- 

Milepost 3 7 en 8 € 15,- 



Na deze toelichting stemt de ALV in met de voorgestelde begroting en daarmee het 
maximale bedrag van € 60,32 per kind per jaar.  
 
 
 

8. Programma ouderbetrokkenheid 

De Jozefschool en de MR vinden het belangrijk dat er een goede verbinding bestaat tussen de 
leerkrachten en de ouders. Daarom willen we gezamenlijk werken aan het thema 
ouderbetrokkenheid. Belangrijke thema’s hierbij zijn dat we willen werken aan de relatie 
tussen ouders en leerkrachten, autonomie en competentie en uiteindelijk het samen leren en 
ontwikkelen met ouders als supporters.  
 
Om de betrokkenheid live te ervaren hebben we ervoor gekozen om de jaarlijkse 
ouderenquête te laten vervallen en deze in te vullen vanuit een gezamenlijke bijeenkomst 
waarin thema’s worden uitgewisseld om te leren van elkaar. De thema’s zullen de 
eerstvolgende MR vergadering worden beoordeeld en op basis van urgentie en 
belangrijkheid worden opgepakt.  
 
Thema’s die in ieder geval zijn besproken bestaan uit:  

- Communicatie <-> ouders & ouders <-> team; 
- Kanjertraining en sociaal emotionele ontwikkeling van de kinderen; 
- Bekendheid met personal goals voor de kinderen; 
- Zelfredzaamheid van de kinderen; 
- Het IPC-onderwijs; 
- Mening ouders over gevraagde tijdbesteding ouderhulp 
- Sociale media en telefoongebruik kinderen; 
- Diversen.   

 
In de bijlage op de volgende pagina’s de opbrengst van de avond.    

 
9. Tot slot 

Via deze weg nogmaals grote dank voor jullie massale opkomst, jullie betrokkenheid en de 
inbreng in de themabijeenkomst.  
 
 
 

 
 


